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23.33% 7

76.67% 23

Sp. 1 Team Copenhagen arbejder på at skabe de bedste udviklingsmiljøer.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Det er bestemt mit indtryk at det er der man gerne vil hen 10/28/2020 8:55 PM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
76.67% (23)76.67% (23)76.67% (23)76.67% (23)76.67% (23)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj
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26.67% 8

50.00% 15

16.67% 5

6.67% 2

Sp. 2 Team Copenhagen løfter eliteidrættens muligheder i København.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 fedt at der skabes et fælles forum for talenterne.særligt i de mindre idrætter :-). 11/17/2020 10:40 AM

2 Kunne have større bevilling at dele ud af 11/10/2020 9:16 PM

3 De gør nok hvad de kan men pengen er for små til at kunne løfte eliteidrættens muligheder 10/28/2020 8:55 PM

4 Uden at kende muligheder og begrænsninger savner jeg mere tydelighed og eksponering af
Team CPH politisk samt kommercielt. Internt lader værdsættelsen at være stor. Men jeg kan
ikke se i hvor stor grad at presse, eksterne interessenter og politikere anerkender Team CPH's
retninger og prioriteringer.

10/27/2020 8:47 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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16.67% 5

40.00% 12

26.67% 8

16.67% 5

Sp. 3 Team Copenhagen øger kendskabet til den københavnske
eliteidræt. 

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 kan godt tænke mig en mere offensiv profilering af alle samarbejdspartnere 10/30/2020 10:28 AM

2 Synes ikke umiddelbart at jeg oplever det 10/28/2020 8:55 PM

3 Se ovenstående kommenrar 10/27/2020 8:47 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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46.67% 14

46.67% 14

3.33% 1

3.33% 1

Sp. 4 Team Copenhagen udvikler eliteidrætten på en etisk og ansvarlig
måde.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 JO det er bestemt mit indtryk 10/28/2020 8:55 PM

2 Seminarer, eksponeringer og vinkler er med at runde ledere. 10/27/2020 8:47 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
46.67% (14)46.67% (14)46.67% (14)46.67% (14)46.67% (14)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
46.67% (14)46.67% (14)46.67% (14)46.67% (14)46.67% (14)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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36.67% 11

40.00% 12

13.33% 4

10.00% 3

Sp. 5 Team Copenhagen har stor viden om forudsætningerne for at skabe
talent- og elitemiljøer.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Bestemt gode at sparre med og ganske vidende - forudsætningerne er jeg mere i tvivl om - er
midlerne til det?

10/28/2020 8:55 PM

2 Kompetente konsulenter og direktør på hver deres positioner 10/27/2020 8:47 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
36.67% (11)36.67% (11)36.67% (11)36.67% (11)36.67% (11)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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16.67% 5

60.00% 18

16.67% 5

6.67% 2

Sp. 6 Team Copenhagen har klare holdninger uden at være forudindtaget.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Kunne godt besøge klubberne og sætte sig mere ind i den enkelte klubs og idræts specifikke
forhold

11/10/2020 9:16 PM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
60.00% (18)60.00% (18)60.00% (18)60.00% (18)60.00% (18)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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23.33% 7

70.00% 21

3.33% 1

3.33% 1

Sp. 7 Team Copenhagen udviser ansvarlighed i det, de tager fat på.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Jeg var ret skuffet sidst der var seminar omkring kost og ernæring med Madam skrump :-( 11/17/2020 10:40 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
70.00% (21)70.00% (21)70.00% (21)70.00% (21)70.00% (21)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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13.33% 4

40.00% 12

16.67% 5

30.00% 9

Sp. 8 Team Copenhagen har mod til at træde frem med sine holdninger.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Træde frem? Overfor offentligheden? Ser sjældent TC i medierne, hvis det er hvad der menes 11/10/2020 9:25 PM

2 kan godt være mere offensive 10/30/2020 10:30 AM

3 Se kommentar fra tidligere. Enten skal man vinde medvind til prioriteringerne på den politiske
scene eller vove at være i opposition.

10/27/2020 8:50 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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36.67% 11

56.67% 17

3.33% 1

3.33% 1

Sp. 9 Team Copenhagen holder, hvad de lover.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

 There are no responses.  

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
36.67% (11)36.67% (11)36.67% (11)36.67% (11)36.67% (11)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
56.67% (17)56.67% (17)56.67% (17)56.67% (17)56.67% (17)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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43.33% 13

40.00% 12

13.33% 4

3.33% 1

Sp. 10 Team Copenhagen har styrket klubbernes seriøsitet.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

 There are no responses.  

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
43.33% (13)43.33% (13)43.33% (13)43.33% (13)43.33% (13)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)40.00% (12)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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23.33% 7

50.00% 15

13.33% 4

3.33% 1

10.00% 3

Sp. 11 Team Copenhagen hjælper klubberne med at holde fokus.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 TC vælger overordnede fokuspunkter, der gælder overordnet for alle. Det kan opleves lidt
unuanceret, og der er risiko for at klubber lægger et fokus alene af politiske grunde, selvom et
andet fokus måske ville udvikle denne idræt bedre i en given periode.

11/10/2020 9:25 PM

2 Her er man kun begrænset af antal af medarbejdere og personlige/direkte indsatser. 10/27/2020 8:50 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)

1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

1 = Ingen

0 = Ved ikke
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10.00% 3

53.33% 16

16.67% 5

20.00% 6

Sp. 12 Team Copenhagen har overblik over idrættens interessenter,
strukturer og detaljer.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Jeg synes de prøver, men det er svært med så mange forskellige idrætter 10/28/2020 8:57 PM

2 Mere overskud til at sætte idrætten direkte i scene eller formidle personlige relationer specifikt
for opståede behov.

10/27/2020 8:50 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)16.67% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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13.33% 4

53.33% 16

23.33% 7

10.00% 3

Sp. 13 Team Copenhagen tilfører eliteidrætten kvaliteter og nye
dimensioner.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 TC kan godt tåle at træde mere i karakter som frontrunner og udvikler. Og TC kunne også med
fordel have flere tilbud til klubberne.

11/10/2020 9:25 PM

2 savner lidt mere visionær og innovativ tilgang 10/30/2020 10:30 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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6.67% 2

43.33% 13

30.00% 9

20.00% 6

Sp. 14 Team Copenhagen skaber interesse for eliteidrætten i København.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 TC kan godt være mere synlig i medierne med holdninger, cases, ekspertviden og anbefalinger 11/10/2020 9:30 PM

2 Jeg tænker de prøver, men eliteidræt er stadig ikke noget man må sige alt for højt i Kbh, så
der er en del arbejde at gøre her.

10/28/2020 8:59 PM

3 Man forsøger måske og rammer sit interne interessentskab. Men der skal arbejdes hårdere for
at komme igennem politik, kommercielt og i det større mediebillede.

10/27/2020 8:58 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)6.67% (2)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
43.33% (13)43.33% (13)43.33% (13)43.33% (13)43.33% (13)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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13.33% 4

50.00% 15

33.33% 10

3.33% 1

Sp. 15 Team Copenhagen skaber synergi mellem de københavnske
klubber.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Så meget som det nu giver mening 11/10/2020 9:30 PM

2 Jo til dels men man skal nok stille spørgsmålet hvad målet med det skal være. 10/28/2020 8:59 PM

3 En utaknemmelig opgave, som jeg heller ikke synes tc skal 10/27/2020 9:03 AM

4 Rig mulighed for at skabe samarbejder og netværk på tværs. 10/27/2020 8:58 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)13.33% (4)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)50.00% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
33.33% (10)33.33% (10)33.33% (10)33.33% (10)33.33% (10)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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30.00% 9

53.33% 16

10.00% 3

3.33% 1

3.33% 1

Sp. 16 Team Copenhagen hjælper klubberne med at identificere og
formulere deres mål.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Brede linjer: Meget høj. Direkte linjer: Mindre. Jeg har oplevet gode hensigter og retning på
overordnede dagsordener. Men jeg har haft store udfordringer som sportschef, som jeg føler
jeg har stået alene med overfor min politiske og til tider mindre kompetente ledelse. Her har jeg
savnet klar stillingtagen, kravsætning og opbakning til faglig, og sportsledelsesmæssig
retning, hvilket jeg finder har været skadeligt for hvor vi står nu. Jeg bliver udfordret rigeligt.
Men min klub bag gør ikke. Her vil det hjælpe med klarere mandat og opbakning samt krav til
mit backoffice.

10/27/2020 8:58 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)30.00% (9)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)10.00% (3)

1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)3.33% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

1 = Ingen

0 = Ved ikke
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26.67% 8

53.33% 16

20.00% 6

Sp. 17 Team Copenhagen rådgiver klubberne kvalificeret i alle faser af
deres udvikling.

Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 Se #16 10/27/2020 8:58 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)26.67% (8)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)20.00% (6)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre
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23.33% 7

53.33% 16

23.33% 7

Sp. 18 Team Copenhagen motiverer og inspirerer til fortsat udvikling.
Besvaret: 30 Sprunget over: 0

I ALT 30

# KOMMENTAR: DATE

1 mangler noget saft og kraft 10/30/2020 10:31 AM

2 Som i #16. Skal vi løfte os endnu mere skal der stilles krav til mit bagland - ikke mig. 10/27/2020 8:58 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)53.33% (16)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)23.33% (7)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre
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17.24% 5

65.52% 19

17.24% 5

Sp. 19 Team Copenhagen stiller relevante krav til klubberne og
elitemiljøerne i København.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Se #16 10/27/2020 8:59 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
65.52% (19)65.52% (19)65.52% (19)65.52% (19)65.52% (19)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre
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31.03% 9

44.83% 13

17.24% 5

6.90% 2

Sp. 20 Team Copenhagen gør idræt og uddannelse i sammenhæng mulig.
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 På ungdomsuddannelsesniveau. 11/10/2020 9:32 PM

2 Så vidt jeg ved er der ikke noget tilbud til atleter i vores sport, så vi bruger Team Danmarks
løsning. Team Copenhagen er vist mere i partnerskab med deres store sportsgrene - eller de
der også er Team Danmark/olympiske

11/10/2020 10:40 AM

3 Gymnasie ja men ikke universitet 11/5/2020 7:17 PM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
44.83% (13)44.83% (13)44.83% (13)44.83% (13)44.83% (13)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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34.48% 10

51.72% 15

10.34% 3

3.45% 1

Sp. 21 Team Copenhagen gør det sjovere at være eliteklub i København.
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Flere ressourcer = endnu sjovere :) 10/27/2020 8:59 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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34.48% 10

58.62% 17

3.45% 1

3.45% 1

Sp. 22 det giver lyst og motivation at arbejde sammen med Team
Copenhagen.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

 There are no responses.  

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
58.62% (17)58.62% (17)58.62% (17)58.62% (17)58.62% (17)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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34.48% 10

55.17% 16

3.45% 1

6.90% 2

Sp. 23 Team Copenhagen er lydhør overfor klubbernes problemer.
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 se #16 10/27/2020 8:59 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
55.17% (16)55.17% (16)55.17% (16)55.17% (16)55.17% (16)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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3.45% 1

89.66% 26

6.90% 2

Sp. 24 Team Copenhagen tager udgangspunkt i klubbernes situation og
behov.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Se #16 10/27/2020 9:01 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
89.66% (26)89.66% (26)89.66% (26)89.66% (26)89.66% (26)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre
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13.79% 4

41.38% 12

17.24% 5

27.59% 8

Sp. 25 Team Copenhagen er med til at gøre København til en dynamisk by
med en stærkere idrætsprofil.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Ja, en det kan med fordel formidles mere 11/10/2020 9:36 PM

2 ser ikke nok profilering på SoME og i pressen 10/30/2020 10:35 AM

3 Se tidligere svar om interne / eksterne interessenter 10/27/2020 9:01 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
41.38% (12)41.38% (12)41.38% (12)41.38% (12)41.38% (12)2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     

17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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3.45% 1

31.03% 9

31.03% 9

34.48% 10

Sp. 26 Team Copenhagens tilstedeværelse på de sociale medier medvirker
til at eksponere københavnsk eliteidræt og dets klubber på en positiv

måde.
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 ja de er positive men ikke aggressive nok 10/30/2020 10:35 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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10.34% 3

24.14% 7

34.48% 10

17.24% 5

13.79% 4

Sp. 27 Københavns Kommune har fokus på eliteidrættens vilkår.
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 hvis man sammenligner med vores konkurrenter i andre kommuner, kan man ikke sige, at
Københavns KOmmune er et særlig attraktivt sted at bedrive eliteidræt, men det har ikke
noget med Team Copenhagen at gøre. De gør det godt.

11/10/2020 10:45 AM

2 nej der er ringe kår for elite idræt i kbh k , hvis Team Cph ikke var der så så det sort ud 10/30/2020 10:35 AM

3 I forhold til ? 10/28/2020 8:20 PM

4 Højt fokus. Savner større resultater (ikke på baggrund af indsatser, men måske tydelighed /
vægtning)

10/27/2020 9:01 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)34.48% (10)

1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen     
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

1 = Ingen

0 = Ved ikke
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31.03% 9

31.03% 9

31.03% 9

6.90% 2

Sp. 28 Københavns Kommune sikrer gode faciliteter og adgang til disse for
eliteidrætten.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Nej, det gør de ikke. De gør det sværere og sværere og mere bureaukratisk og klubberne må
slås indbyrdes om alt for få tider på alt for få faciliteter - og det løses IKKE ved at I bygger
flere udendørs fitnessarealer :-D eller satser på uformel idræt :-D og alt det andet
udenomssnak vi har hørt på i årevis. Københavns KOmmune skal beslutte om de vil satse på
et stærkt idrætsliv - både for eliten og for de børn og unge der skal blive til elite og det kræver
bedre adgang til faciliteter..

11/10/2020 10:45 AM

2 der er en konstant mangel på faciliteter og der er ikke KBH k. der sikrer og skaber rammerne
det er græsrødder

10/30/2020 10:35 AM

3 Københavs kommune hjælper ikke cykleklubber 10/28/2020 8:20 PM

4 Vi mangler i den grad faciliteter 10/27/2020 9:05 AM

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen1 = Ingen     
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

3 = Høj

2 = Mindre

1 = Ingen

0 = Ved ikke
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24.14% 7

62.07% 18

13.79% 4

Sp. 29 Københavns Kommune har med satsningen på Team Copenhagen
givet eliteidrætten en kompetent støtte.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Kommunen må gerne give mere 😉 11/10/2020 9:36 PM

2 men på ingen måde ambitiøs nok 10/30/2020 10:35 AM

3 Det er ikke en satsning. Det er en ressource. En satsning vil kræve langt mere. Her ER KK
bare ekstremt svag.

10/27/2020 9:01 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
62.07% (18)62.07% (18)62.07% (18)62.07% (18)62.07% (18)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre
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17.24% 5

51.72% 15

17.24% 5

13.79% 4

Sp. 30 TALENT-DK er et værdifuldt københavnsk initiativ.
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Kunne godt trænge til lidt fornyelse efterhånden 11/10/2020 9:40 PM

2 Jeg er lidt i tvivl. Hvis talent dk er det der går på tværs af idræt, erhverv og kultur, så synesj
eg det giver mindre værdi og ofte er alt for langt væk fra vores virkelighed til at ledere og
trænere synes de kan bruge det og dermed har lyst til at prioritere det. De kommer helst når
der er idræt på programmet. Netværksmøderne i Team Copenhagen derimod har høj værdi.

11/10/2020 10:47 AM

3 Ofte svært at se lighederne mellem talentudvikling i erhvervslivet sammenlignet med
talentudvikling i idrætten

10/28/2020 2:43 PM

4 Stor variation i kvalitet af debat. Hvis erhvervsliv skal på banen, skal de have noget at byde på
Jeg føler mig inspireret af kunst og kollegaer men ofte med erkendelse af at erhvervsliv er med
for at lære og ikke kan bidrage med så meget.

10/27/2020 9:07 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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31.03% 9

51.72% 15

10.34% 3

6.90% 2

Sp. 31 tildelingen af støtte til de københavnske eliteklubber foregår på et
kvalificeret grundlag.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Det kunne måske være godt at søge om penge i en længere periode end 1 år af gangen 10/28/2020 2:43 PM

2 Der er bare for få penge ;-) 10/27/2020 9:10 AM

3 Jeg føler at min klub modtager det niveau af støtte som vi har krav på / fortjener og at vi
vurderes på det momentum og fremgang vi skaber.

10/27/2020 9:07 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke



Image- og brugerundersøgelse 2020 - K1 SurveyMonkey

32 / 41

10.34% 3

72.41% 21

10.34% 3

6.90% 2

Sp. 32 klubberne modtager god vejledning i forbindelse med udarbejdelse
af støtteansøgninger.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 At søge støtte bør være en simplere proces. Det føler jeg ikke det er nu. Jeg lægger
uforholdsmæssigt mange ressourcer i det.

10/27/2020 9:07 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
72.41% (21)72.41% (21)72.41% (21)72.41% (21)72.41% (21)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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20.69% 6

51.72% 15

13.79% 4

13.79% 4

Sp. 33 TALENT-DK giver klubberne adgang til inspiration og viden om
talentudvikling på højt niveau.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Jeg synes andre klubbers erfaringer kan være inspirerende 10/28/2020 2:43 PM

2 ... sålænge der ikke er for mange gentagelser eller taletid til erhvervsliv med et meget tyndt
talent-begreb.

10/27/2020 9:07 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
20.69% (6)20.69% (6)20.69% (6)20.69% (6)20.69% (6)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)13.79% (4)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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10.34% 3

44.83% 13

27.59% 8

17.24% 5

Sp. 34 Aktiviteterne i TALENT-DK bidrager til at udvikle klubbernes
talentarbejde.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Største problem er dem som virkelig kunne have brug for aktiviteterne ikke kan deltage, da de
har egne træninger på de tidspunkter, hvor aktiviteterne finder sted.

10/27/2020 10:38 AM

2 Ja. For mig. Jeg har svært at trække mit bagland med. Udfald ville også være større, om man
fik adgang til netværksskabelse med erhvervsliv, som kan føre til kommercielle synergier. Det
er for sjældent vi eksponeres for beslutningstagere med økonomiske muskler og lyst at
engagere dem i idrætten. Inspiration er fint. Men vi har nu langt mere viden end vi kan
søsætte, men langt færre ressourcer end vi har behov for.

10/27/2020 9:07 AM

3 Indirekte ved at inspirere dem der arbejder i klubberne 10/27/2020 9:06 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
44.83% (13)44.83% (13)44.83% (13)44.83% (13)44.83% (13)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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27.59% 8

62.07% 18

3.45% 1

6.90% 2

Sp. 35 Klubberne trygt kan give Team Copenhagen indblik i både styrker
og svagheder.

Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# KOMMENTAR: DATE

1 Jeg deler alt med Jeppe, Lise og Henrik 100% transparent. 10/27/2020 9:07 AM

4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj4 = Meget høj      
27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)

3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj3 = Høj      
62.07% (18)62.07% (18)62.07% (18)62.07% (18)62.07% (18)

2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre2 = Mindre     
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke0 = Ved ikke     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

4 = Meget høj

3 = Høj

2 = Mindre

0 = Ved ikke
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68.97% 20

31.03% 9

Sp. 36 Baggrundsvariable - køn
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

MandMandMandMandMand     
68.97% (20)68.97% (20)68.97% (20)68.97% (20)68.97% (20)

KvindeKvindeKvindeKvindeKvinde     
31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)31.03% (9)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Mand

Kvinde
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3.45% 1

6.90% 2

27.59% 8

51.72% 15

10.34% 3

Sp. 37 Baggrundsvariable - alder
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

Under 30 årUnder 30 årUnder 30 årUnder 30 årUnder 30 år     
3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)3.45% (1)

30-39 år30-39 år30-39 år30-39 år30-39 år     
6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

40-49 år40-49 år40-49 år40-49 år40-49 år     
27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)27.59% (8)

50-59 år50-59 år50-59 år50-59 år50-59 år     
51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)51.72% (15)

Over 60 årOver 60 årOver 60 årOver 60 årOver 60 år     
10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)10.34% (3)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Under 30 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

Over 60 år
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24.14% 7

17.24% 5

34.48% 10

17.24% 5

6.90% 2

Sp. 38 Tilhørsforhold og rolle
Besvaret: 29 Sprunget over: 1

I ALT 29

# ANDET: DATE

1 Cheftræner 10/28/2020 9:07 PM

2 36+37 er besvaret som svarerens data !!!! 10/28/2020 8:22 PM

3 Bestyrelsesmedlem, træner, elitekontakt 10/27/2020 9:14 AM

4 Min feedback må godt sættes i kontekst for at skabe viden. Det bliver relationerne ikke
svagere af, når jeg tydeligt anerkender missionen, indsatserne og tanker bag. VH Martin
Olafsen / CPH BEACH

10/27/2020 9:09 AM

Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –
SportschefSportschefSportschefSportschefSportschef

24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)24.14% (7)

Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –
BestyrelsesmedlemBestyrelsesmedlemBestyrelsesmedlemBestyrelsesmedlemBestyrelsesmedlem

17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –
FormandFormandFormandFormandFormand

34 48% (10)34 48% (10)34 48% (10)34 48% (10)34 48% (10)

Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –
TrænerTrænerTrænerTrænerTræner

17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)17.24% (5)

Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –Samarbejdsklub –
AndetAndetAndetAndetAndet

6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)6.90% (2)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Samarbejdsklub – Sportschef

Samarbejdsklub – Bestyrelsesmedlem

Samarbejdsklub – Formand

Samarbejdsklub – Træner

Samarbejdsklub – Andet
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3.85% 1

100.00% 26

Sp. 39 Hvis du har haft problemer med at udfyldt skemaet venligst angiv
hvilken karakter dit problem er af:

Besvaret: 26 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 26  

Ja, jeg
oplevede...

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3.85%3.85%3.85%3.85%3.85%

100.00%100.00%100.00%100.00%100.00%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja, jeg oplevede forståelsesmæssige problemer

Nej
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Sp. 40 Kommenter gerne, hvis du har spørgsmål til formuleringen af
udsagnene i spørgeskemaet.

Besvaret: 4 Sprunget over: 26

# BESVARELSER DATE

1 Lidt mange spørgsmål har jeg ikke forudsætninger og viden til at svare på. 11/5/2020 11:15 PM

2 Der er langt fra 2) mindre til 3) højt - så det kan være mere hård bedømmelse end nødvendigt 11/5/2020 7:20 PM

3 4 svarmuligheder hvor ingen er neutrale 10/28/2020 8:23 PM

4 I nogle af spørgsmålene angives "elite" i andre gør det ikke, og i forhold til disse spørgsmål, er
jeg i tvivl om, hvorvidt spørgsmålet så gælder hele klubben, eller udelukkende elite(delen). Det
har en afgørende betydning for svarene.

10/27/2020 9:19 AM
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Sp. 41 Mangler der en svarkategori, der passer til din situation? –
kommenter gerne
Besvaret: 6 Sprunget over: 24

# BESVARELSER DATE

1 Jeg mangler en adskillelse af talent.dk og så de mere regulære netværksmøder i team
copenhagen. Har på fornemmelsen, at det hele nu kaldes talent.dk - men jeg har svaret ud fra
den gamle udgave af talent.dk hvor det var aktiviteter på tværs af idræt, erhverv og kultur.

11/10/2020 10:49 AM

2 Se svar i 40) 11/5/2020 7:20 PM

3 Se 40 10/28/2020 8:23 PM

4 Vil bare gerne lige understrege mine svar i undersøgelsen. Team Cph. har skabt et uvurderligt
netværk blandt elite klubberne i Københavns kommune, samt bidrager med udvikling og
inspiration, som løfter sporten og arbejdet i klubberne. Kæmpe støtte for os fra Team Cph. og
derved Københavns kommune(Der mangler dog lidt kvalitet og omfang på idrætsfaciliteterne i
Kbh. Som kunne gøre klubberne mere attraktive og hjælpe flere igang med idræt i kommunen)

10/27/2020 9:20 AM

5 Hænger måske sammen med ovenstående, men spørgsmål af typen som f.eks. *) I hvor høj
grad har samarbejdet indflydelse på resten af klubbens udvikling? *) Synes du, der mangler
fokus på integration mellem bredde og elite? osv.

10/27/2020 9:19 AM

6 Savner kategorier omkring kommercielle forhold, presse mm. Vi kommer ikke uden om at
denne platform kan styrkes.

10/27/2020 9:10 AM


